

総合カタログ2023 正誤表

頁	品名・項目	コード	品番	正誤内容の説明	誤	正	備考
17	〈スコーグ〉コンビパネル 4連 LSP-23TQ-□		LSP-23TQ-□	品番	LSP-23TQ-□	LSP-36TQ-□	品番索引
67	コミュニケーションズツール Kulmio		布張り(WFタイプ)	環境保全ピクト	あり	なし	環境保全ピクトを削除
72	〈スコーグ〉コンビパネル 4連 LSP-23TQ-□	761-90 ~92、94	LSP-23TQ-□	品番	LSP-23TQ-□	LSP-36TQ-□	単品画像、スペック表、図面
81	Pretta カフェカウンター I型		RS3606F-21W-MPA等	規格表奥行寸法、図面表記(エンドパネル奥行)	620	610	
81	Pretta カフェカウンター L型(右)/(左)		RR3012F-21W-MPA等	図面表記(エンドパネル奥行)	620	610	
81	Pretta カフェカウンター U型		RU4230F-21W-MPA等	図面表記(エンドパネル奥行)	620	610	
96	ロビーチェア-TEGL プラントスタンド		ハイタイプ 81LC-H180PS/H150PS/H120PS/H90PS	図面表記(高さ)	1000	975	
96	ロビーチェア-TEGL プラントスタンド		ロータイプ 81LC-L180PS/L150PS/L120PS/L90PS	図面表記(高さ)	750	725	
97	ロビーチェア-TEGL プラントスタンド	612-16 ~17	ハイタイプ 81LC-H180PS	サイズ(W・H)	W1800・H1000	W1790・H975	
97	ロビーチェア-TEGL プラントスタンド	612-18 612-20	ハイタイプ 81LC-H150PS	サイズ(W・H)	W1500・H1000	W1490・H975	
97	ロビーチェア-TEGL プラントスタンド	612-21 ~22	ハイタイプ 81LC-H120PS	サイズ(W・H)	W1200・H1000	W1190・H975	
97	ロビーチェア-TEGL プラントスタンド	612-23 ~24	ハイタイプ 81LC-H90PS	サイズ(W・H)	W900・H1000	W890・H975	
97	ロビーチェア-TEGL プラントスタンド	612-26 ~27	ロータイプ 81LC-L180PS	サイズ(W・H)	W1800・H750	W1790・H725	
97	ロビーチェア-TEGL プラントスタンド	612-28 ~29	ロータイプ 81LC-L150PS	サイズ(W・H)	W1500・H750	W1490・H725	
97	ロビーチェア-TEGL プラントスタンド	612-30 ~31	ロータイプ 81LC-L120PS	サイズ(W・H)	W1200・H750	W1190・H725	
97	ロビーチェア-TEGL プラントスタンド	612-32 ~33	ロータイプ 81LC-L90PS	サイズ(W・H)	W900・H750	W890・H725	
104	スツール	774-01 ~05	No.6620F	脚部材質	●脚部:PE樹脂	●脚部:PVC樹脂	
104	ビニオボードA1	511-00	MSP-RBA1	仕様表記の追記	-	●板面:アルミ・ハードコートフィルム	
104	ビニオボードA2	511-01	MSP-RBA2	仕様表記の追記	-	●板面:アルミ・ハードコートフィルム	
132	フットレスト	370-19	PAR-FR-K	外寸未掲載	ナシ	●W750×D350×H260mm	
249	オフィスチェア<エビータ>			寸法図 肘サイズ	568(肘)	560(肘)	
313	丸イス No.54	504-53	No.54	仕様欄の「座部」に材料追記	●座部:ブナ強化積層合板+カバ合板	●座部:ブナ強化積層合板+カバ合板+MDF	
313	丸イス No.66	504-23	No.66	仕様欄の「座部」に材料追記	●座部:ブナ強化積層合板+カバ合板	●座部:ブナ強化積層合板+カバ合板+MDF	
359	講演台BL1-094C-W	516-85 ~86	BL1-094C-□	天板材質の誤表記	天板:木製・メラミン化粧板・25mm厚	天板:木製・ポリエステル化粧板・25mm厚	
363	360度WEBカメラ<KAIGIO CAM360>	803-05	KGC1-BK	価格改定	80,000	90,800	

総合カタログ2023 正誤表

頁	品名・項目	コード	品番	正誤内容の説明	誤	正	備考
365	Pinio ピニオモニタースタンド	770-84	モニタスタンドMSP-MS-L	備考欄 材質の誤表記	Φ75mmウレタン巻き双輪4個(2個ストッパー付)	Φ75mmナイロン双輪4個(2個ストッパー付)	
365	Pinio ピニオモニタースタンド	770-85	ダブルモニタスタンドMSP-MDS-L	備考欄 材質の誤表記	Φ75mmウレタン巻き双輪4個(2個ストッパー付)	Φ75mmナイロン双輪4個(2個ストッパー付)	
365	Pinio ピニオモニタースタンド	770-82	モニタスタンドMSP-MS-S	備考欄 材質の誤表記	Φ75mmウレタン巻き双輪4個(2個ストッパー付)	Φ75mmナイロン双輪4個(2個ストッパー付)	
369	プロジェクタテーブル LPT-650W・LPT-650WAC	953-70 ~ 71	LPT-650W LPT-650WAC	天板仕様追記	-	●天板:W400×D450mm(上)、W300×D450mm(下)	仕様「●ガス圧式高さ調節」前に挿入
369	プロジェクタテーブル LPT-660S・LPT-660SAC	953-72 ~ 73	LPT-660S LPT-660SAC	天板仕様追記 使用寸法 誤表記(W/D)	- 使用時:W730×D450×H650~860mm	●天板:W450×D400mm 使用時:W450×D500×H650~860mm	仕様「●ガス圧式高さ調節」前に挿入
375	Pinio ボードスタンド	511-07	ボードスタンドMSP-BS-L	備考欄 材質の誤表記	Φ75mmウレタン巻き双輪4個(2個ストッパー付)	Φ75mmナイロン双輪4個(2個ストッパー付)	
375	Pinio ボードスタンド	511-06	ボードスタンドMSP-BS-S	備考欄 材質の誤表記	Φ75mmウレタン巻き双輪4個(2個ストッパー付)	Φ75mmナイロン双輪4個(2個ストッパー付)	
375	Pinio ボード兼モニタースタンド	770-86	モニタ兼ボードスタンド MSP-MBS-L	備考欄 材質の誤表記	Φ75mmウレタン巻き双輪4個(2個ストッパー付)	Φ75mmナイロン双輪4個(2個ストッパー付)	
375	Pinio ボード兼モニタースタンド	770-83	モニタ兼ボードスタンド MSP-MBS-S	備考欄 材質の誤表記	Φ75mmウレタン巻き双輪4個(2個ストッパー付)	Φ75mmナイロン双輪4個(2個ストッパー付)	
375	Pinio ボード兼モニタースタンド	770-87	ダブルモニタ兼ボードMSP-MDBS-L	備考欄 材質の誤表記	Φ75mmウレタン巻き双輪4個(2個ストッパー付)	Φ75mmナイロン双輪4個(2個ストッパー付)	
375	ピニオボードA1	511-00	MSP-RBA1	仕様表記の追記	-	●板面:アルミ・ハードコートフィルム	
375	ピニオボードA2	511-01	MSP-RBA2	仕様表記の追記	-	●板面:アルミ・ハードコートフィルム	
378	(スチールホーロータイプの説明画像) 			表面加工の断面図修正	表面のホーロー(ガラス被膜)加工図の欠如 		
388	順番くんL サーマルロール紙20巻	802-61	JR-221	価格改定	19,800	21,400	
430	耐火金庫 ビルトインタイプ XS-R11T	470-05	XS-R11T	サイズ(D)	W854×D400×H998	W854×D436×H998	外寸奥行き間違い
430	耐火金庫 ビルトインタイプ XS-11	470-04	XS-11	サイズ(D)	W854×D400×H998	W854×D437×H998	外寸奥行き間違い
485	ロカーナ 上部BOX	677-00	LOC-UBOX-W	サイズ(H)	400	440	
545	防災布張材 別張りラインアップ			防災布素材名	アクリル系	モダクリル	JIS、家庭用品品質表示法改正に伴う
573	コンデンス除湿機 DBX-AZRプラス	586-60	DBX-AZRプラス	価格改定	88,000	85,000	
588	スチール書架(木製パネル)			化粧板変更		別途単品画像「単品ブラック」	単品画像変更
588	スチール書架(木製パネル)			化粧板変更		別途単品画像「単品ホワイト」	単品画像変更
588	スチール書架(木製パネル)			化粧板変更	ポリエステル化粧板	メラミン化粧板	化粧板廃番に伴う名称変更
588	スチール書架(木製パネル)			化粧板色画像変更	ラーチ	別途画像「メラミン化粧板 ラーチ」	化粧板廃番に伴う色変更
588	スチール書架(木製パネル)			化粧板色画像変更	オーク	別途画像「メラミン化粧板 オーク」	化粧板廃番に伴う色変更
588	スチール書架(木製パネル)			化粧板色画像変更	シカモア	別途画像「メラミン化粧板 シカモア」	化粧板廃番に伴う色変更

総合カタログ2023 正誤表

頁	品名・項目	コード	品番	正誤内容の説明	誤	正	備考
625	スチール書架(単柱・複柱)木製パネル付			化粧板変更		別途単品画像「単品ブラック」	単品画像変更
625	スチール書架(単柱・複柱)木製パネル付			化粧板変更		別途単品画像「単品ホワイト」	単品画像変更
625	スチール書架(単柱・複柱)木製パネル付			化粧板変更	ポリエステル化粧板	メラミン化粧板	化粧板廃番に伴う名称変更
625	スチール書架(単柱・複柱)木製パネル付			化粧板色画像変更	ラーチ	別途画像「メラミン化粧板 ラーチ」	化粧板廃番に伴う色変更
625	スチール書架(単柱・複柱)木製パネル付			化粧板色画像変更	オーク	別途画像「メラミン化粧板 オーク」	化粧板廃番に伴う色変更
625	スチール書架(単柱・複柱)木製パネル付			化粧板色画像変更	シカモア	別途画像「メラミン化粧板 シカモア」	化粧板廃番に伴う色変更
602	台車 PL-F-GS	590-94	PL-F-GS	廃番	PL-F-GS	削除	
602	台車 PL-BT2-GS	590-96	PL-BT2-GS	廃番	PL-BT2-GS	削除	
602	台車 PL-F	591-82	PL-F	廃番	PL-F	削除	
602	台車 PH-BT2	591-87	PH-BT2	廃番	PH-BT2	削除	
602	台車 PH-BT2-GS	593-94	PH-BT2-GS	廃番	PH-BT2-GS	削除	
602	台車 PA-BT2-GS	593-97	PA-BT2-GS	廃番	PA-BT2-GS	削除	
602	台車 UPH-LSC	596-01	UPH-LSC	廃番	UPH-LSC	削除	
602	台車 UPH-LS	596-04	UPH-LS	廃番	UPH-LS	削除	
602	台車 UPA-LSC-GS	596-05	UPA-LSC-GS	廃番	UPA-LSC-GS	削除	
602	台車 UPH-LSC-GS	596-06	UPH-LSC-GS	廃番	UPH-LSC-GS	削除	
602	台車 UPL-LSC-GS	596-07	UPL-LSC-GS	廃番	UPL-LSC-GS	削除	
602	台車 UPA-LS-GS	596-08	UPA-LS-GS	廃番	UPA-LS-GS	削除	
602	台車 UPH-LS-GS	596-09	UPH-LS-GS	廃番	UPH-LS-GS	削除	
602	台車 UDAE-LSC	596-23	UDAE-LSC	廃番	UDAE-LSC	削除	
602	台車 UDLE-DX	596-24	UDLE-DX	廃番	UDLE-DX	削除	
602	台車 UDGE-LS	596-25	UDGE-LS	廃番	UDGE-LS	削除	
602	台車 UDAE-LS	596-26	UDAE-LS	廃番	UDAE-LS	削除	
602	台車 DAE-T2	596-27	DAE-T2	廃番	DAE-T2	削除	
602	台車 UDAE-LSC-GS	596-28	UDAE-LSC-GS	廃番	UDAE-LSC-GS	削除	
602	台車 UDHE-LSC-GS	596-29	UDHE-LSC-GS	廃番	UDHE-LSC-GS	削除	
602	台車 UDLE-DX-GS	596-30	UDLE-DX-GS	廃番	UDLE-DX-GS	削除	
602	台車 UDAE-LS-GS	596-31	UDAE-LS-GS	廃番	UDAE-LS-GS	削除	
602	台車 UDHE-LS-GS	596-32	UDHE-LS-GS	廃番	UDHE-LS-GS	削除	
602	台車 DGE-BW	596-33	DGE-BW	廃番	DGE-BW	削除	
602	台車 DAE-BW	596-34	DAE-BW	廃番	DAE-BW	削除	
603	台車ガードフェンス PH用	591-94	台車ガードフェンス PH用	廃番	台車ガードフェンス PH用	削除	
603	ハンドブレーキ付台車DAE-LSC-GB	596-35	DAE-LSC-GB	廃番	DAE-LSC-GB	削除	

総合カタログ2023 正誤表

頁	品名・項目	コード	品番	正誤内容の説明	誤	正	備考
603	ハンドブレーキ付台車DLE-DX-GB	596-36	DLE-DX-GB	廃番	DLE-DX-GB	削除	
680	Key Cube Infinity	814-44	Infinity-NX43-5	品番	Infinity-NX43-5	Infinity-NX43-5-UC	一部文言の追加、修正
680	Key Cube Infinity	814-45	Infinity-NX43-10	品番	Infinity-NX43-10	Infinity-NX43-10-UC	一部文言の追加、修正
680	Key Cube Infinity	814-46	Infinity-NX43-15	品番	Infinity-NX43-15	Infinity-NX43-15-UC	一部文言の追加、修正
680	Key Cube Infinity	814-47	Infinity-NX43-20	品番	Infinity-NX43-20	Infinity-NX43-20-UC	一部文言の追加、修正
680	Key Cube Infinity	814-48	Infinity-NX43-25	品番	Infinity-NX43-25	Infinity-NX43-25-UC	一部文言の追加、修正
680	Key Cube Infinity	814-49	Infinity-NX43-30	品番	Infinity-NX43-30	Infinity-NX43-30-UC	一部文言の追加、修正
686	タックフィット連結 TFS-1120 半透明	482-14	タックフィット連結 TFS-1120 半透明	価格改定	1,100	1,200	
686	タックフィット連結 TFS-1120H シルバー	482-15	タックフィット連結 TFS-1120H シルバー	価格改定	1,500	1,600	
686	タックフィット TF-GT0425W	482-16	タックフィット TF-GT0425W	価格改定	1,800	2,000	
686	スーパータックフィット TF-LL-N	482-18	スーパータックフィット TF-LL-N	価格改定	5,500	6,000	
686	タックフィットTF-40CL-3	482-22	タックフィットTF-40CL-3	価格改定	900	1,000	
686	スーパータックフィットTF-M	482-08	スーパータックフィットTF-M	価格改定	2,800	3,000	
686	スーパータックフィットTF-L	482-09	スーパータックフィットTF-L	価格改定	3,000	3,200	
687	不動王	482-30	L型固定式不動王 FFT-001	価格改定	2,980	3,200	
687	不動王	482-31	T型固定式不動王 FFT-009	価格改定	3,300	3,500	
687	不動王	482-32	不動王ホールド FFT-003	価格改定	4,800	5,500	
687	不動王	482-33	スーパー不動王ホールド FFT-011	価格改定	6,000	6,500	
687	不動王	482-34	スーパー不動王ホールド FFT-012	価格改定	14,000	15,000	
687	不動王	482-35	不動王キャスター FFT-012C	価格改定	14,000	15,000	
792	RCシリーズ用消耗品		RC-□□用	追加掲載	-	追加	
800	折りたたみ式カッティングマット	257-20 ~21	CM-□□F	表カラー	ライトグレー	オフホワイト	
804	直線定規 No.6K	270-40	No.6K	梱包単位	50/1000	40/1000	
808	ステンレスメジャー SS19-55BP	275-48	SS19-55BP	価格改定	4,200	4,650	
808	ステンレスメジャー SS25-55BP	275-46	SS25-55BP	価格改定	5,150	5,700	
808	ステンレスメジャー SS25-75BP	275-47	SS25-75BP	価格改定	5,600	6,150	
808	KDSメジャー ZS19-55BP	275-63	ZS19-55BP	価格改定	2,690	3,000	
808	KDSメジャー ZS22-55BP	275-64	ZS22-55BP	価格改定	3,120	3,450	
808	KDSメジャー ZS25-55BP	275-65	ZS25-55BP	価格改定	2,900	3,200	
808	KDSメジャー ZS25-75BP	275-66	ZS25-75BP	価格改定	3,550	3,950	
808	レタースケール UH-3201L-W	342-60	UH-3201L-W	廃止		削除	4/1より終了

総合カタログ2023 正誤表

頁	品名・項目	コード	品番	正誤内容の説明	誤	正	備考
825	ビジネスカセット	212-85	A4-241A	受注生産対象商品	受注生産マーク漏れ	該当品番(不透明トレイ)のみ受注生産	
825	ビジネスカセット	212-87	A4-242A	受注生産対象商品	受注生産マーク漏れ	該当品番(不透明トレイ)のみ受注生産	
825	ビジネスカセット	212-89	A4-243A	受注生産対象商品	受注生産マーク漏れ	該当品番(不透明トレイ)のみ受注生産	
852	六角マグネットシート(単色・4色セット)	283-60 ~64	MS-610・MS-640	サイズ	横750×縦850×厚さ0.7mm	横82×縦75×厚さ0.7mm	
887	プロスカット	840-03	PCM-15N-PM2	価格改定	368,000	398,000	